B/ URE

LWV AW 2l F EHERAELMESE, V —HIEE e, e0, 65, W HI—HIESE ¢, €,
HZEHES ¢ € Hom(V, W) H

pler) = €1 — €2, p(ez) = €1 + €2, d(e3) = €2 — 26,
i€ .

(1) 3K ¢ 1E FIREE N B HRE
(2) 3K rank(¢) 1 ker(¢) H—2H3E;
(3) &

Vi =2e; — €y, Vo =2€ — €3, V3 =€1; W1 =€ — €, Wy = €1 + €.

BAIE vi, vo, va se V IN—2HEE, wi, wy 2 W I—43E, 33K ¢ 75 v, vo, va; wi, wy
NI RE.

2. i Jacobi AFitHHE R F ik

qn = fo + Z il
i=1 1<i<j<n
PRV T RN 25 44
3. WV RSBUR E R A, ¢ 2 VB TIREL BAEAE u, v e VAER g(u) >0
Al q(v) < 0. IEW: f74E w e V \ {0} 1§15 q(w) =0, H ¢ =ikt

4. % A € SM,(R) IE5E. iEH: XTAEE m € Z, A™ IEE.

5. (EM)B A € SM,(R) 152, UEW: det(A) T A B ML Lot M= BACE A
XS FAERE.
fezn: A LAHIAENE, S5 225 — B2 N IR R U Al 3.1,



